

报业集团旗下媒体 广东省住房和城乡建设厅指导 周二、五出版 邮发8版 总第3988期

# 广东建设报

专业铸就行业价值

### 星期五

2024 年 9月27日 国内统一刊号: CN44-0132 邮发代号: 45-80



扫一扫 【扫一扫】 【注:【注:【关注广东建设发布】

### 第二届广东建筑业高质量发展论坛在广州举办

## 以智能建造赋能建筑业高质量发展

广东建设报讯记者陈克正、唐培峰报道:为深入贯彻党的二十届三中全会关于发展新质生产力的精神,9月25日,主题为"澎湃智造新动能,催生新质生产力"的第二届广东建筑业高质量发展论坛暨"智能建造及质量安全"现场观摩活动在广州举办。

中国科学院院士、华南理工大学建筑技术科学研究所所长吴成员,广东省住房和城乡建设厅党组成员、副厅长刘耿辉,羊城晚报报业集团、副总经报祖,党委委员、副社长队公司副总经理兼南方分局局长樊涛生,广州市天河区人民政府党组成员、副区长,天河区住房建设和园林局党组书记、局长陈志宏出席大会并致辞。

此次活动由广东省住房和城乡建设厅指导,羊城晚报报业集团、中国建筑第三工程局有限公司主办,广东省建筑业协会协办,广东建设报社、中建三局集团华南有限公司承办,广州市建筑业联合会、民航机场建设工程有限公司对本次活动提供支持。广东省住建厅建筑市场监管处处长周卓豪,广州市住建局宣传与职业教育处一级调研员林宇京,广东省各地市住建局和建筑业协



论坛现场

会的有关负责人,建筑领域专家、建筑企业代表等约300人参加论坛。

党的二十届三中全会强调,高质量发展是实现社会主义现代化国家建设的首要任务,要完善因地制宜地发展新质生产力体制机制,并推动实体经济与数字经济的深度融合。本次论坛紧紧围绕党的二十届三中全会精神,将主题定为"澎湃智造新动能,催生新质生产力",主要目的是引导全

行业聚焦智能建造领域,交流和推广 优秀经验,共同破解发展中的难题, 推动发展新质生产力,共同探索建筑 业高质量发展的新路径。

中国建筑业协会特地为本次论坛 发来贺信。广东省建筑业协会副秘书 长谢瑞在会上宣读了该贺信。

为了整体呈现广东推进智能建造 发展的辉煌历程,真实展现广东智能 建造的新场景、新业态,为智能建造 提供政策指引和案例参考,广东建设报在论坛上发布了其特别采写、编辑的《2024广东建筑业高质量发展蓝皮书·智能建造》。

当天下午,与会嘉宾还参观了岭南数字创意中心项目,观摩体验该项目在数字化、智能化、BIM、绿色建造等方面的成功实践。

### 中国建筑业协会

贺 信

羊城晚报报业集团、广东建设报社: 欣闻贵社即将举办第二届广东建筑业高质量发展论坛,

版闻贵社即将举办第二届广东建筑重高质量发展论坛 我会对论坛的举办表示热烈的祝贺!

本届论坛与时俱建,以"澎湃智速新功能 催生新质生产 力"为主题,旨在积极消育新质生产力,推动智能建造创新 发展,赋能建筑业高质量发展,必将在业内产生积极反响, 助力广东省建筑业加快实现"增动能、促转型"目标。

希望贵柱以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的 二十届三年全会精神为指导、充分发展行业媒体的优势、维 续为行业做好信息传媒展务、为推动广东省建筑业高质量发 展做出新的更大的贡献。

預祝论坛取得圓满成功!



中国建筑业协会发来贺信

#### 领导致辞



中国科学院院士、华南 理工大学建筑技术科学研究 所所长吴硕贤:



广东省住房和城乡建设 厅党组成员、副厅长刘耿 辉:



羊城晚报报业集团 (羊城晚报社)党委委员、 副社长、副总编辑胡泉:



中建三局集团有限公司副总经理兼南方分局局 长樊涛生:



广州市天河区人民政府党组成员、副区长,天河区住房建设和园林局党组书记、局长陈志宏:

去年天河建筑业核定 总产值 1410.65 亿元,司建 省长 6.0%,新增装配式 筑面积 110.1235 万平 筑面积 110.1235 万平 大新建城镇绿色建筑不 为处全市前列。天河技大 加快推动智能建筑业系 发展方面当好排、抓好 发展方面当好排、抓好技术 工地应用、聚焦 BIM 技术 业向工业化、绿色化、级 化高质量发展转型升级。

休刊启事 本报定于10月1日(星期二)、10月4日(星期五)、10月8日(星期二)休刊共三期。祝大家国庆快乐!

——本报编辑部